

助南通学子在家门口选最佳“赛道”

# 2024南通国际教育展成功举办

**晚报讯** 昨天下午,由市教育局指导、南通报业传媒集团主办的2024南通国际教育展在南通报业大厦举行。来自我市的8家民办国际学校专家宣讲推介,和家长、学生进行现场互动、交流分享,帮助更多南通学子在家门口选择最佳“赛道”、拥抱国际名校。

如何选择合适的学校、怎样进行升学规划……这些是不少家长关心的热点问题。本次活动中,我市8所民办国际学校校长、代表带来了最新教育资讯,现场解读了教育发展趋势,并进行了现场推介,吸引了数百名家长和学生参加。

“我家孩子马上要参加中考。我主要想了解你们学校的小班化教学情况,希望孩子能够通过国际教育飞得更高!”当天下午,专程从海门赶来的吴女士和国际学校负责人进行了热烈交流。当天下午1时许,不少像吴女士一样的家长带着孩子来到现场咨询,气氛非常热烈。

“学校遵循‘质量第一 多元发展’的理念,在提供优质教育资源的同时,确保学生能够多元发展。”“作为我在校生较多的民办国际高中,我们和普通高中一样严格管理,做到学生‘低进高出、高进优出’……”在本次国际教育展上,南通诺德学校校长成锦平、南通思德弗外国语学校校长杨志冲、



参加活动的家长在现场咨询。  
记者徐培钦

海门区中南中学高中部校长耿庆席、如皋市龙游湖外国语学校常务副校长蔡新春、启东启迪外国语学校校长李建成、南通州外国语学校校长姚志强、海安外国语学校校长苏中潜及惠灵顿(中国)南通惠立学校相关负责人受邀进行了主题宣讲,他们生趣盎然、深入浅出的介绍,令家长们听得聚精会神、津津有味。新东方国际教育南通分中心校长曹欣怡在活动中分享了最新的留学资讯,剖析当前热点,为南通学子们选择最佳发展道路指点迷津。

“今天的国际展真及时,我们正需要。听了校长们的主题演讲,我们才知道南通的民办国际学校办学质量很好,连苏南、上海等地的孩子都来求学!”市民张先生笑着告诉记者,在听了各个学校宣讲后,他在8个展位上详细询问了

相关情况。其女儿目前在上小学,但是非常喜欢艺术。“我们考虑给她报考国际学校,让她走自己喜欢的路。”

在当天的活动上,由全市民办中小学组成的南通市民办基础教育高质量发展联盟正式成立。“我们希望通过成立联盟,引导规范发展,支持开放办学,鼓励特色发展,促进民办学校高品质提升,推动我市民办教育高质量发展。”市教育局副局长许新海表示,该联盟将通过校际合作、资源互补,共同开展民办中小学教育教学理论和实践研究,破解民办基础教育发展难题,探索教学规律,提高教育质量,突出办学特色,实现我市民办教育质量提升的联盟效应和规模效应,进而服务区域经济一体化发展的需要。

记者张烨 沈樑

跨越山海 共谋发展  
西北大学  
来通访企拓岗

**晚报讯** 22~23日,西北大学党委副书记吕建荣率队来通开展访企拓岗活动。

一行9人先后来到南通创新区和经济技术开发区,考察北京大学长三角光电科学研究院、普米斯生物制药(南通)有限公司和能达BEEPLUS创智天地,参观南通规划馆和南通开发区展示中心,并就人才培养、产学研合作和校地共建与我市人社部门及园区开展洽谈合作。

西北大学办学历史悠久,学科门类齐全,近三年超过100名毕业生来通就业创业,与药明康德等南通知名企业建立了良好的合作关系。

“通过实地走访,我们更加深切感受到西北大学的学科建设、人才培养与南通的产业发展高度契合,校地双方的合作既有深厚基础,也有广阔前景。”吕建荣表示。

通讯员刘节 记者何家玉

从濠河沿岸到未来先锋,从地铁二号线体育公园站到先锋站,从人工服务到如今的信息化、智能化、智慧化医院建设,通大附院东院区再启程,信息化系统进行了提档升级、智能化导航一键直达、互联网就医足不出户、智慧化服务温润人心,系列措施让医院环境更暖心、医护看诊更贴心、群众就诊更舒心。

信息化全覆盖患者少跑路

## 数字服务助力提升患者就医全体验



### 智能化导航院内不迷路

“沿当前道路直行,前方右转,到达目的地附近,本次导航结束……”在东院区内,有一个特殊的二维码随处可见,打开微信扫一扫进入小程序,手机里便出现了东院区地上地下的整个平面示意图。

只要输入想去的地点,如药房、输液室、CT检查等,即可出现相对应的语音导航播报,通大附院版的“高德地图”能根据来院患者的当前位置和目的地,智能规划出适宜路线,并在

移动过程中提供实时的路径规划和导航服务,配以医院实景图指引,实现精准的全场景导航服务。东院区负一楼和负二楼建有3000多个停车位,智能导航能够锁定停车位置,在就诊结束后反向寻车,引导患者找到停车位置。

“医院的信息化建设过程中,我们还将院内的定位导航与医院HIS相关的系统,如门诊挂号、收费、药房和药库系统、医技收费管理系统等互相关联,能够实时推送就诊过程中的下一站信息及

一键导航功能到用户终端(手机App端或微信端),真正做到让患者来院就医不迷路。”通大附院信息中心主任江海林介绍道。

### 同质化运行就诊更便捷

“在线复诊、网络门诊、网约护理、图文资讯、检验检查自助开单……”打开互联网医院的界面,一连串的便民小程序映入眼帘。指尖一点,患者便可在家享受网上就医服务,实现问诊不出户。

2022年4月,通大附院西院区互联网医院开始试运行,在东院区启用前夕,信息中心对互联网医院平台进行了升级改造,实现了互联网医院“东西两院区”同质化运行。

此外,东西院区的设备、网络均实现同质化、一体化管理。两院区的设备既可以在任一院区独立完成,也可以在两个院区实现设备共享,患者就诊时可根据实际情况选择在任一院区进行检查,检查结果两院区共享。

目前,东院区的各类自助设备达200多台,遍布门诊各个诊区。更为贴心的是,东院区的所有自助设备均支持医保的刷脸支付,提前认证后,出门不必携带社保卡,极大方便了就诊群众,尤其是老年群众。

### 智慧化服务群众少跑路

在东院区还推出了患者线上服务平台“就医管家”,与智能化导航相结合。患者准备来医院前,就可以通过“就医管家”规划安排合适的就医路径;就诊期间,“就医管家”会提供一站式服务,自动提示患者下一站就医地点和就医流程,包括挂号、取号、诊室就诊、门诊检查、药房取药等;就诊结束后,“就医管家”也会提示院后随访等。

同时,信息中心推出的小程序AI导诊,让患者可通过AI导诊人体画像选择不适的症状部位,了解对应病症信息和推荐就医科室,精准挂号。

除了在提高就医体验上下功夫外,在病区的规划和设计

中,东院区开设了“智慧病房”的试点病房,为患者提供更高科技的医疗服务。“智慧病房”内的护士站和病房门口设有互联互通的触屏式智能看板,病房旁建有智能床旁交互系统。该系统可帮助医护人员实现床旁阅片、病历查询等功能,优化诊疗、服务、管理流程;患者则可以享受智慧输液、病区结算、健康宣教、床旁交互可视等服务。病区还为每一张病床配备了智能输液监测告警,实时监测输液的滴速。

“信息中心在东院区进行信息化建设的过程中,始终秉持‘以人为本’的理念,让群众真正实现自助就医、智慧就医、高效就医。”江海林表示。

李波 吴昱



通大附院东院区  
风采展

广告